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AUTÓTECHNIKA

A BASF Coatings üzletágának tervezői bemutatták 2014/15-ös 
gépkocsi színtrendjeiket. Az „Under the Radar” – „A radar alatt” 
– kollekcióval új színtartományok jelennek meg a trendtérképen. 
A speciális effektek kifejlesztése ezen belül is új prioritásokat hoz 
létre, és szokatlan színtartományokat nyit meg. A gépjárműszí-
nek ezáltal a BASF tervezői szerint a jövőben komplexebbekké 
és egyéniebbekké válnak. Ez a differenciálási lehetőség követi a 
felhasználók kívánságait, mert az egyediség pontosan az autóvá-
sárláskor játszik egyre nagyobb szerepet. 

AZ EFFEKTEK GONDOSKODNAK A DINAMIKÁRÓL ÉS  
A KOMPLEXITÁSRÓL 

A tervezők szem előtt tartják azt a társadalmi váltást, amely a 
luxustól a minőséggel és az értékekkel kapcsolatos tudatosság 
irányába halad. Ez az autószínek esetében azt jelenti, hogy nem 
a kinézet, hanem a második pillantásra fellépő „aha-hatás” szá-
mít. Az innovatív effektek lehetővé is teszik ezeket a prioritáso-
kat. Az új kollekció tartalmazza például az újonnan kifejlesztett 
XSpark® effektlakkot, mely a legfinomabb üvegrészecskékből 
készül. Ezek az üvegrészecskék kifejezetten szikrázó hatást vál-
tanak ki, amely csak fényben érvényesül igazán. „Az új értékek 
és újfajta minőségtudat autószínekre történő áttevődéséhez az 
XSpark teljesen új lehetőségeket tár fel” – nyilatkozta Florina 
Trost, a BASF színtervezője.  
Az olyan klasszikus színárnyalatok mint a kék és az ezüst, 
célzott effekthatásukkal egy egészen egyedi színviselkedést 
fejlesztenek ki, optikailag megerősítik a karosszériákat, és a 
csillogó szikrázás révén (XSpark) nagy karosszériafelületeket 
töltenek meg élettel. 
Mark Gutjahr, a BASF európai színtervezési vezetője az effekt-
lakkok jelentőségét a következőképpen foglalja össze: „Alapve-
tően évek óta csak az uni, a gyöngy- és a fémes effektek között 
tettünk különbséget, itt most sok minden megváltozott. A festék 
és az effekt célzott kölcsönhatása révén az autófestékek komp-
lexebbekké és többrétegűvé váltak. Ez a fejlődés még jó pár évig 
el fog minket kísérni. Az effektpaletta potenciálja még messze 
nincs kimerítve.” 

AZ ERŐS SZÍNEK EGYEDISÉGET MUTATNAK 

A több egyediség irányába mozgó trendet az új kollekció szokat-
lan színei is meghatározzák. „Az olyan erős színek, mint például 
a vörös, erőteljes hatást tesznek az egyéni mobilitásról kialakí-
tott képünkre” – mondja Gutjahr. Az erős vörös színárnyala-
tok fokozódó jelenléte már látható az utcákon is. A vörös szín 

Új színtrendek az autóiparban

további térnyerése a tervezők prognózisai szerint a következő 
évek során ráadásul még átmegy az erős, sötét, lila árnyalatok 
tartományába is. A zöld szín potenciálja továbbra is látható lesz 
az intenzív türkizzöldtől egészen a csillogó mohazöldig terjedő 
tartomány színárnyalataiban. 
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